

Liszt Ferencz Szegzárdon című vándorkiállítás

Szakmai beszámoló

a Wosinsky Mór Megyei Múzeum LISZT FERENCZ SZEGZÁRDON vándorkiállítás megvalósítása és a hozzákapcsolódó kiadvány megjelentetése című, 2011. 07. 1. – 2012. 06. 30. között megvalósult pályázathoz NKA Múzeumi Kollégium Pályázati azonosító: 2306/1648

Az Nemzeti Kulturális Alap támogatásával megvalósult vándorkiállításnak Tolna megye közművelődési intézményei, könyvtárai adtak helyet. A tárlatot 2011 júliusa óta eltel egy év alatt hét helyszínen, több mint 5500 látogató tekintette meg. A 12 tabló ismertette fényképek, dokumentumok, kották segítségével, Liszt Ferenc négy szekszárdi látogatását és vendéglátójával, Augusz Antallal való barátságát. Felhívta a figyelmet ennek a barátságnak a művész magyarsághoz való kötődésében és pályáján betöltött jelentős szerepére. Felidézte a Liszt zeneműveivel való kapcsolatát és a szekszárdi látogatás 20. századi irodalmi visszhangját is.

A tárlat bemutatása lehetőséget teremtett arra is, hogy Liszt születésének bicentenáriuma alkalmából az egyes helyszíneken a kiállításához kapcsolódó programokat is szerveztek a befogadó intézmények. Bátaszéken a Keresztély Gyula Városi Könyvtárban a kiállítás tablóit, a saját, Liszthez kapcsolódó kiadványaik bemutatásával egészítették ki. Simontornyán a Liszt-vetélkedő mellett Magyar rapszódia címmel Liszt életét bemutató színdarabot adtak elő a Vak Bottyán AMK diákjai.

A kiállítás látogatóinak kétharmada általános- és középiskolás korosztályból került ki, akik számára a helyi könyvtárosok, pedagógusok, zenepedagógusok részben a múzeumpedagógiai feladatlapra alapozott foglalkozásokat, vetélkedőket is tartottak. A felnőttek körében is sikert aratott a feladatlap Tolnán a Bezerédj Pál Szabadidő Központ Könyvtárában a helyes megoldók között könyvjutalmat, Dombóváron pedig a helyi mestercukrász, Gábor Sándor kézi gyártású Magyar Rapszódia bonbonkülönlegességét sorsolták ki. Báta AMK Könyvtárában és Dunaföldváron a könyvtár látogatói mellett, az iskolai tanóra keretében tekintettek meg a kiállítást és oldották meg a feladatlapot.

A tervezett helyszínek közül, Dunaföldváron a művelődési ház helyett a Berze Nagy Ilona Könyvtár fogadta be kiállítást. Az utolsó helyszínre technikai okokból nem jutott el a kiállítás, helyette a Dunaföldvár a tervezett egy helyett, két hónapig mutatta be a tárlatot. (A Gyönki Város Polgármesteri Hivatal Könyvtára a pályázati időszak után 2012 szeptemberében fogadja a kiállítást.) A sikert az is mutatja, hogy az Liszt-bicentenáriumi év elmúltával is továbbvándorol a tárlat, 2012 őszén még két helyszínen mutatkozik be.

Látogatói létszám: 5633

A tárlat megtekintése ingyenes volt: jegybevétel nem volt.

Szekszárd, Város Polgármesteri Hivatala

Időpont	Helyszín	Látogatószám
2011. július – augusztus	340 fő	
2011. szeptember – október	Simontornya, Vak Bottyán Általános Művelődési Központ	600 fő
2011. november	Tolna, Bezerédj Pál Szabadidő Központ Könyvtára	400 fő
2011. december – 2012. február	Dombóvár, Helytörténeti Múzeum	2700 fő
2012. március	Bátaszék, Keresztély Gyula Városi Könyvtár	843 fő
2012. április	Báta, ÁMK Könyvtára	150 fő
2012. május – június	Dunaföldvár, Berze Nagy Ilona Városi Könyvtár	600 fő

Szekszárd, 2012. júl. 18.

Lovas Csilla
főmuzeológus

